《信号与系统》期终试卷（1）

学号                     姓名                        得分           

1、 选择题：（每小题2分，共20分）

1.因果系统H（S）=
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2.转移函数为H（S）=
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的稳定系统，其幅频特性
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3.若f（t）u（t）
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4.信号f1（t）、f2（t）的波形如下图所示。现已知L[f1（t）]=
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5.已知f（k）
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6.序列f(k)=－3u（—k—1）的Z变换F（z）的代数式为F（z）=
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7.宽度为2N+1的对称门序列：P2N+1（k）=
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.8单位冲激响应h（k）=γku（k）的离散系统，当
且仅当满足下列条件[    ]时，才是稳定系统。
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9.某离散系统理想的频率特性如下图示，则它具有[    ]的特性。

A  高通   B   带通   C   带阻   D   低通

10.某系统单位冲激响应h（t）=te-tu（t）—e-3tsin6tu（t），所以，系统转移函数H（s）的极点有[     ]。
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2、 填空题（每小题2分，共30分）

1.信号f（t）=e—tsinw0tu（t）的拉氏变换F（s）=[              ]。

2.信号f（t）=t3u（t）的拉氏变换F（s）=[          ]。

3.已知信号的拉氏变换为
[image: image36.wmf])
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，该信号初值为[      ]，终值为[        ]。

4.l个输入，m个输出的n阶系统，其状态方程写成矩阵形式
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是[    ]阶矩阵，
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5.接上题，输出方程矩阵形式为
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是[   ]阶矩阵，
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6.信号f（t）=（e—t—3te—2t）u（t）的拉氏变换F（s）=[      ]。

7.反馈系统
[image: image43.wmf]                                                  ，总传输函数为[    ]。

8.线性系统模拟的基本模拟部件有[     ]、[      ]和[      ]。

9.已知
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10.接上题，状态转移矩阵
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11.f1（k）=aku[k—1]，f2（k）=u[2—k]，则f1（k）·f2（k）=[       ]。

12.已知f（k）=
[image: image48.wmf]k
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，此周期序列的周期为[          ]。

13.M点序列f1（k）与N点序列f2（k）的卷积f1（k）*f2（k）是[           ]点序列。

14. f（k）=cosΩ0ku（k），则F（z）=[               ]。

15. f（k）=｛1，1，1｝—1，则f（k）*f（k）=[            ]。

3、 计算、证明题（50分）

1.电路如图所示。C=1F，R1=02Ω，R2=1Ω，L1=05H，f（t）=10V，UC（0-）=5V，i（0-）=4A，求电流i1（t）。

2.已知H（s）=
[image: image49.wmf])

4

)(

2

(

1

)

4

)(

2

(

+

+

+

+

+

S

S

S

K

S

S

S

K

，为保证系统稳定，确定K的范围。

3.已知l个输入，m个输出的n阶系统的状态方程和输出方程分别表示为
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 证明：
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4.求解下列差分方程：y[k+2]+3y[k+1]+2y[k]=f[k]，其中f[k]=3ku[k]，y[—1]=y[—2]=10。

5.系统微分方程为（P3+7P2+10P）y（t）=（5P+5）f（t），初始状态为零，画出信流图。
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